

很多朋友对于股市看那些最新的书和股市看那些最新的书籍是什么不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [看什么书对股市能了解更深入？](#)
2. [关于股票的经典书籍有哪些推荐](#)
3. [学习炒股，请您推荐几本股票的书！谢谢啦](#)
4. [有哪些关于炒股的书籍推荐？](#)

## 看什么书对股市能了解更深入？

谢邀！

推荐几本自己以前阅读过，觉得相当不错，值得深入阅读的。

### 1、首推《股票作手回忆录》

这本书是属于一本传记体小说，书里主要讲述了利弗莫尔对交易和人性观察的角度、对交易以及人性的把握。这本书每个做交易的人都应该读过，读一遍也许没有什么。但当你过一段时间再去读又会有不同的体会，几十年来被全世界很多交易人奉为经典。

### 2、《股票大作手操盘术》

这本书是利弗莫尔亲笔写的，和回忆录内容大同小异，只是更偏向于技术面。

### 3、《亚当理论》

这本书是属于偏心理层面的，对投资人培养好的交易心态非常有帮助。

### 4、《通向财务自由之路》

这是一本讲述投资者如何构建交易系统的书，书中记录了多种交易方法，以及列举分析了多位投资大师的交易方法给读者借鉴。认真读完之后一般的读者，应该都可以学会如何建立交易系统。

### 5、《海龟交易法则》

这本书是偏趋势交易的，也是讲述系统交易和量化交易理念。但是这本书其中有些类容专业性很强，一般人读起来很费力。

## 6、《笑傲股市》（第四版）

这本书主要讲述的是欧奈尔，以及他的选股方法（CANSLIM）。本书收藏了100张牛股的走势图非常有价值，看完理解了这100张图你应该就知道真正的牛股该是什么样的了。

## 7、《股市趋势技术分析》

号称股市技术分析的权威之作、技术分析入门的基础教材，通过这本书能够让你更清晰、全面的认识技术分析。书中最经典的就是对道氏的解读，以及很多经典的技术图形。但是你需要知道，这些都是不能让你直接盈利的，更多的是去提升你的交易思想、策略和技术分析的大局观。

## 8、《日本蜡烛图技术》

专门讲解分析K线图形和K线组合意义的一本书，K线入门教。

## 9、《聪明的投资者》

学习格雷厄姆思想最好的书籍，此书继承了《证券分析》的精华，又比其更加通俗易懂。对很多投资大师都有着非常深远的影响，最著名的当属巴菲特。

## 10、《冰与火-中国股市记忆》

一本讲述中国股市成长经历的记实录书籍。讲诉了中国股市20年的发展历程以及重要事物，对于没有经历过的投资者而言，这些“陈年往事”并不仅仅是谈资的积累，而且蕴含着财富博弈的智慧，以及由失败探索出的经验，这是一份宝贵的财富。

另外《道氏》、《江恩》也可以看看，《缠论》就不要看了一般人读不懂。同类书没必要读的太多，选择一些经典的读读就行了。

最后上面这些书有讲交易理念的、有讲技术分析的、有讲股市历程的、也有讲交易心理的。可以报着学习的态度去阅读，但如果想靠这些现成的方法去赚钱，抱歉那是很难的。因为你读的这些书你的对手比你研究的更深，运用的更熟练。书籍只是用来学习，赚钱永远得靠自己。

## 关于股票的经典书籍有哪些推荐

根据自己所处的证券投资知识体系阶段，选择适合自己的书籍。建议分三个阶段阅读股票投资的经典书籍：基础知识、技术分析理论、基本面分析理论。

### 一、基础知识

建议阅读证券从业资格考试的官方指定教材，基础科目书籍为《证券基础知识》，专科科目书籍包括《证券交易》、《证券发行与承销》、《证券投资分析》、《证券投资基金》，无论你是否从事这个行业，都可以选择阅读，其中《证券基础知识》一定要读，其他几本根据兴趣和需要阅读。

### 二、技术分析理论

如果你选择证券投资，选择成为技术分析派，技术分析三大理论相关书籍为必读书籍《道氏理论》、《艾略特波浪理论》、《江恩理论》。另外可以选择徐小明的《数字化定量分析》，算国内写的比较好的技术分析书籍。国内其他书籍，包括K线形态分析、技术指标分析的书籍基本可以不看，水平都不高。

### 三、基本面分析理论

业余投资者可以阅读彼得林奇的三本书《彼得林奇教你理财》、《彼得林奇的成功投资》、《战胜华尔街》，如果想继续深入学习，可以选择本杰明·格雷厄姆的《证券分析》和《聪明的投资者》、巴菲特授权的官方传记《滚雪球——巴菲特和他的财富人生》、菲利普·A·费舍的《怎样选择成长股》。

以上推荐的书籍都是我自己看过的，亲身验证了这些书籍都非常经典。当然也有些也读不懂，比如《江恩理论》。

希望对大家有所帮助。

学习炒股，请您推荐几本股票的书！谢谢啦

本杰明格雷厄姆《聪明的投资者》

我认为是最好的关于投资的书，没有之一。注意格雷厄姆虽然是巴菲特的老师，但他们俩的投资方式不尽相同，其实我更喜欢格雷厄姆“捡烟蒂”的风格，普通人更容易掌握。

### 塔勒布《随机漫步的傻瓜》

这本书是投机者的解毒剂，看了这本书你就知道去预测股市是一件多么无聊透顶的事，那些煞有介事的短线技术分析是多么可笑。我个人觉得这应该是炒股菜鸟应该读的第一本书。

### 霍华德马克思《投资最重要的事》

讲投资心法的最好著作之一，我总是在自己投资处于迷茫黑时看看这本书，就会心情平静很多，非常喜欢书中的一些话，比如：你不能预测，但你可以准备；或者：没有一棵树能长到天上。这本书让你学会坚信自己的判断，尤其是在黑暗的时刻。

### 唐朝《手把手教你读财报》

关于如何读财报的书多如牛毛，只推荐这一本。这是一本由资深投资者写的关于财报的书，完全从投资的角度出发去分析财报，从最简单易懂的茅台财报入手，由浅入深，层层推进，而且唐朝的文风属于大白话型，不枯燥，不卖弄专业术语，小白也能看懂。

以上是我的推荐，希望大家在投资路上收获满满。

## 有哪些关于炒股的书籍推荐？

如果你进入股市时间不长，那么你读的前10本书对你来说非常的重要，将直接决定你能否在这个市场赚钱。

如果你一开始就读错了书，跑偏了路，那么你在这个市场长期获得成功的概率是很渺茫的。

这里我只推荐我自己亲身读过的一些好书，不会去照搬别人的书评过来。

讲讲10本我认为非常不错的适合新人打底和老人升级用的书，需要由浅入深地一本一本地读。

内容比较长，可以先双击屏幕点个赞，然后慢慢看。

第一本：张磊的《价值》

投研老司机股票经典书籍推荐（一）

个人非常推荐的一本书，张磊和高瓴资本在资本市场的影响力有多大不用多说，如果还不了解他们的朋友可以自行百度。这本书有多受关注呢？看看书的推荐序就知道了：李彦宏、马化腾、董明珠、雷军、王卫、李开复等等中国商业帝国一半的大佬都在为这本书写推荐，分量有多重自不必说。

书里张磊很好地诠释了价值投资，也讲了自己和高瓴的成长故事。

豆瓣上很多人给这本书打分不高甚至差评，因为这本书没有达到他们的期待，他们读《价值》就是想看张磊的书中有没有透露什么投资秘诀，渴望拿到所谓的“术”。而张磊整本书却都是在讲“道”，更多地是在讲价值投资的理念。初看起来有点像鸡汤，但细品起来其实很不一般，张磊自己对价值投资的理解已经站在了五维的高度，但他却把它用二维的方式讲给了大家听。《价值》不管是投资新手看还是老手看都有很大的帮助。新手读，可以端正投资的三观，不会一开始就跑偏，不会一开始就陷进K线、量价换手、MACD、KDJ的追涨杀跌。老手读，可以对价值投资有更深度的感悟和理解，会把你以往思考的一些问题做一个重新整理和归纳。

第二本：埃德温·勒菲弗的《股票大作手回忆录》

投研老司机股票经典书籍推荐（二）

这本也是经典中的经典必读，被众多投资界的人推崇。讲的是杰西·利弗莫尔的故事，从杰西·利弗莫尔的时代到现在已经过去八十年了，这本书依然畅销不衰，读起来依然让人热血沸腾。有人说利弗莫尔不过是一个赌徒，就算牛逼成那样，成了华尔街的霸主，最后还不是输光自杀了。

事实上这是很多人的误解，利弗莫尔这样的交易奇才真的是百年也出不了几个，你仔细看这本书的话，就会发现他对交易的理解是远远超越同时代的人的，甚至超越了现在这个年代的很多人，这也就是这本传记畅销几十年的原因所在。

新手读这本书还有一个好处就是学会敬畏市场，懂得金融市场的凶险。即便强大如利弗莫尔，都要敬畏这个市场。人人都是来这个市场赚钱的，但你只有学会了敬畏市场，才能在这个市场长久地生存和盈利。

第三本：唐朝的《手把手教你读财报》

雪球畅销书，个人读过的财务分析类书籍里最适合小白的一本。作者写的深入浅出，对于完全没有财务基础的小白来说很友好，可读性很强。书中拿了茅台的财报作为示例详细进行了解读，看完后你会后悔读晚了，应该早读这本书的。

### 投研老司机股票经典书籍推荐（三）

第四本：史蒂夫·尼森的《日本蜡烛图技术》

### 投研老司机股票经典书籍推荐（四）

经典到不能再经典了

所谓万变不离其宗，这本书就是宗。K线和形态分析的祖师爷，先学好了这个基础再学其它的技术分析。

建议学完财报以后再学技术分析，先找到好的标的，再找合适的入场时机。

第五本：邱国鹭的《投资中最简单的事》

### 投研老司机股票经典书籍推荐（五）

价值投资中国版的最好解读

国内价投实战派代表人物之一的邱国鹭写的，能够帮你理清投资的大方向，分分钟教你做投资，分分钟教你做人。

深读这本，你就会走在投资的正道上，不会跑偏，不会被追涨杀跌、高抛低吸、快进快出所诱惑所吸引，不会沉迷于爆炒垃圾股的那种快感之中。

第六本：巴菲特的《巴菲特致股东的信》

### 投研老司机股票经典书籍推荐（六）

巴菲特老爷子的还有什么好说的，读它！读它！读它！

第七本：帕特·多尔西的《巴菲特的护城河》

### 投研老司机股票经典书籍推荐（七）

你看很多的股票分析、上市公司分析都会提到“护城河”这个概念。到底哪些东西可以算一个企业的护城河？这一点是非常重要的。这本书我觉得是把“护城河”这个概念阐述的最好的一本书，里面举的虽然都是国外企业的例子，但触类旁通，对于大家寻找有护城河的公司还是很有启发的。

第八本：本杰明·格雷厄姆的《聪明的投资者》

投研老司机股票经典书籍推荐（八）

也是投资界的经典书籍了，主要讲的是一种投资的智慧而非技巧。投资与投机的区别；对模式化操作的贬低；对透彻分析，本金安全与适当回报的追求，构成了投资的基本原则。

第九本：本杰明·格雷厄姆的《证券分析》

投研老司机股票经典书籍推荐（九）

还是格雷厄姆的，证券投资者的圣经，以我的感受来说，这本书一来专业性很强，二来因为比较老和国外版本的原因，读起来会有些水土不服。但不影响它成为经典，整体来说还是一本非常有价值的书。

第十本：张明的《宏观中国》

投研老司机股票经典书籍推荐（十）

这本书放在最后，因为这本难度其实有点大，作者张明是很厉害的青年经济学家。半学术半通俗的一本书，想完全读懂需要有一定的经济学基础。内容是非常好的，作者对近20年来中国的发展做了一个很好的归总，把当前中国经济的特征、所面临的问题也讲的非常好。虽然不直接教你怎么做股票投资，但对个人视野和格局的提升有很大帮助，毕竟多大的格局决定了你能在金融市场赚多大的钱。

读书是提升股票投资水平的高效途径，花几个小时的时间你就可以学到别人几十年股票投资的经验和精华果实，何乐而不为。有共同爱好的朋友欢迎关注交流共同学习。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！